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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - 418/ 28.08.07 
 

ΘΕΜΑ: Καταστρεπτική Αδιαφορία 
 
 Εξήντα τρεις (63) νεκροί και από αυτούς πέντε (5) παιδιά που θυσιάστηκαν στην προσπάθειά τους να σβήσουν την 
πύρινη λαίλαπα στο χωριό Μυστρί της Εύβοιας, ήταν η ανθρώπινη θυσία τις τελευταίες ημέρες του Αυγούστου στην 
Πελοπόννησο και την Εύβοια . 
 
Πέρα από αυτό πεντακόσιες χιλιάδες (500.000) στρέμματα δασικής έκτασης και καλλιεργειών καταστράφηκαν τις 
πέντε ημέρες αυτές που ο δυνατός αέρας, η κρατική αναλγησία και σε μεγάλο ποσοστό η ανθρώπινη αδιαφορία, 
δημιούργησαν το έλλειμμα στο ανθρωπογενές οικοσύστημα που λειτουργούμε.  
 
Βέβαια υπάρχουν περίπου δυόμισι χιλιάδες (2.500) σπίτια που καταστράφηκαν, υπάρχει μεγάλος πληθυσμός 
ζωικής παραγωγής που απανθρακώθηκε και το πιο σοβαρό από όλα υπάρχει το έλλειμμα στο ισοζύγιο της 
λειτουργίας του ανθρωπογενούς οικοσυστήματος του οποίου την αναπλήρωση θα περιμένουν δύο ή τρεις γενιές 
για να την δουν.  
 
 Έλλειμμα στο ισοζύγιο του νερού, έλλειμμα στο ισοζύγιο του ήδη ρυπασμένου αέρα, έλλειμμα στο ενεργειακό 
ισοζύγιο και τέλος έλλειμμα στην ποιότητα της ίδιας της ζωής μας.  
 
 Το ΠΑΚΟΕ με την 28χρονη εμπειρία και γνώση του , συναισθανόμενο τις επιπτώσεις από τα παραπάνω δημιουργεί 
ομάδες δράσης στις οποίες μπορεί να συμμετέχει οποιοσδήποτε ενεργός πολίτης που πιστεύει στη ζωή.  
( τηλ. Επικοινωνίας 210- 81 00 803 / 4 / 5) 
 
 Ξεκινώντας από την πρώτη επιχειρηματική δράση για την άμεση βοήθεια των πληγέντων σε τρόφιμα, 
φαρμακευτικό υλικό και ρουχισμό , δημιουργώντας μαζί με άλλες ΜΚΟ (Ομοσπονδία Πηνείας-Ωλένης, Παγκόσμια 
Πανηλειακή Συνομοσπονδία, Ομοσπονδία Πεδινής Ηλείας, Ομοσπονδία Ορεινής Ηλείας, Ομοσπονδία Αυστραλίας, 
Ομοσπονδία Αμερικής-Καναδά , Σύνδεσμος Γαστούνης, Σύνδεσμος Αμαλιάδας, Σύνδεσμος Ανδραβίδας, ¨Όλοι οι 
πολιτιστικοί φορείς του Νομού Ηλείας, Ομοσπονδία ΜΚΟ, ΠΑΝΔΟΙΚΟ, Ηράκλεια ένωση Αττικής, ΙΟΤΕ, Space Tv ) 
και με την βοήθεια των Δήμων Πηνείας και Ωλένης καθώς επίσης και της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηλείας , έναν 
σταθμό συγκέντρωσης αγαθών στο Σύνταγμα που θα πάρει τη μορφή αερογέφυρας σε πληγείσες 
περιοχές της Ηλείας. 
 
 Η δεύτερη επιχειρηματική δράση είναι η δημιουργία ομάδων δράσης για την περιβαλλοντική αποκατάσταση των 
καμμένων δασικών και καλλιεργητικών εκτάσεων , δημιουργώντας τεχνητά πρανή ώστε να αποφευχθούν οι 
πρώτες επιπτώσεις από πλημμύρες, που εάν δεν γίνει αυτή η δράση θα παρατηρήσουμε τα φαινόμενο της 
εξαφάνισης από τις κατολισθήσεις πολλών χωριών.  
 
Για τα παραπάνω ζητάμε άμεσα την οικονομική ενίσχυση από την πολιτεία, από τους ιδιωτικούς φορείς και από 
τους πολίτες.  
 
Επειδή τις επιπτώσεις από την πύρινη λαίλαπα που ενέσκηψε σε αρκετούς νομούς της Ελλάδας από τον Ιούνιο έως και 
σήμερα θα τις βρίσκουμε από τώρα και στο εξής μπροστά μας, δεν υπάρχει πολύς χρόνος για ατέρμονες συζητήσεις , 
για αντιπαραθέσεις και μεμψίμοιρες διαδικασίες.  
 
Απαιτούμε από την πολιτεία, από τους ιδιωτικούς φορείς και από τους πολίτες την αμέριστη συμπαράστασή 
τους στις προσπάθειές μας, και δηλώνουμε ότι θα καταγγείλουμε κάθε μορφή αδιαφορίας και στρέβλωσης της 
πραγματικότητας.  
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Η οργανωτική επιτροπή: 
 
Έλενα Χορεύα 
Κατερίνα Γούσιου 
Τζίνα Ευαγγελάτου 
Ελπίδα Τζουριάδου 
Ιωάννα Ρουμπελάκη 

 
 
 Η οργανωτική επιτροπή λειτουργεί από τις 09.00 έως τις 21.00  
Για περισσότερες πληροφορίες , ΠΑΚΟΕ, Λ. Πεντέλης 47 Βριλήσσια  

                     τηλ. Επικοινωνίας 210- 81 00 803 / 4 / 5 
 
 
Για την ανάγκη της συγκέντρωσης χρημάτων για τους πληγέντες του Νομού Ηλείας, η Νομαρχιακή 

Αυτοδιοίκηση Ηλείας έχει ανοίξει δύο διατραπεζικούς λογαριασμούς, στους οποίους μπορεί να γίνει 
κατάθεση από οποιαδήποτε τράπεζα, χωρίς την παρακράτηση της προμήθειας.  

 
Εθνική Τράπεζα : 45 15 45 09 009 
Τράπεζα Πειραιώς : 550 80 33 40 56 36    

 
 
 
 
 


